

Харьковский «легион»



II этап Кубка Украины по Пирамиде

II этап Кубка Украины по Пирамиде, проходивший в середине апреля, можно было назвать «харьковским» во всех отношениях: и по месту проведения, и по составу участников. Среди 47 спортсменов из 9 городов в мужском турнире было 29 харьковчан! А из 14 девушек город Харьков представляли 8 участниц. При таком раскладе казалось, что медалей местным спортсменам просто не избежать. И если в женском турнире присутствие двух сильных киевлянок не позволяло всерьез рассчитывать на золото или серебро, то в мужском турнире от харьковчан ожидали, как минимум, присутствия в финале.

Харьковская «волна» докатилась до полуфинала

Однако «легион» представителей сильной харьковской школы Пирамиды уже к четвертьфиналу олимпийки сильно поредел. Сказался и неблагоприятный жребий, из-за которого сильные харьковчане встречались друг с другом на ранних стадиях, и уровень игры «приезжих». Все-таки на Кубок Украины слабые спортсмены не едут, а среди местных представителей были юные ребята, для которых участие в турнире — шанс набраться боевого опыта. До 1/4 финала из 29 харьковских игроков добрались лишь двое: Теймур Исмаилов и Владимир Мороз.

Волею судьбы и турнирной сетки они оба проиграли будущему победителю турнира — луганчанину Сергею Ивановскому, который попал в олимпийку через нижнюю сетку. Мороз уступил ему со счетом 1-5 в четвертьфинале, а Исмаилов проиграл 2-5 в полуфинале.



Заряна Притулюк: «Я была морально сильнее»

«Самым сложным матчем, конечно же, был финал, потому что с Викой мы часто играем друг с другом и в Киеве, и на Украине. А в других матчах, честно говоря, из-за отсутствия на турнире многих сильных спортсменов, особых сложностей я не испытала.

В финале я почувствовала, что соперница больше волнуется. В некоторых партиях у неё было уже забито 6 или 7 шаров, но она никак не могла закончить партию, хотя шансов я давала довольно много. Думаю, что я была просто морально сильнее».



Игра нервов

В финале Ивановскому противостоял киевлянин Вадим Корягин, который не проиграл до этого на турнире ни одного поединка. Решающий матч начался равной игрой двух сильных соперников. Первую партию взял Ивановский. Корягин счет сравнял — 1-1. Снова выходит вперед луганчанин — 2-1. Четвертая партия — счет снова равный, 2-2. Затем 3-2, 3-3... Лишь раз Сергею Ивановскому удалось оторваться от соперника на 2 партии — когда счет стал 5-3. Но тут у луганского спортсмена, похоже, от близости победы не выдержали нервы, и Корягин снова ликвидировал гандикап.

В контровой партии при счете 3:2 в свою пользу Сергей снова дал сопернику шанс, подбив для него пирамиду. И этот шанс Вадим Корягин использовал, но... Лишь на 90 процентов. Он забил пять шаров подряд, доведя счет до 7:3, а вот, последний, решающий удар ему не удался. Ивановский исправил свою ошибку, забив 5 с кия, и стал победителем харьковского этапа Кубка Украины по Пирамиде!

Столичные фаворитки

У девушек явными фаворитками турнира были две киевлянки: Заряна Притулюк и Виктория Иванова. Турнирную сетку составили таким образом, чтобы они не могли встретиться друг с другом до самого финала.

По пути к решающему матчу ни Иванова, ни Притулюк не испытали проблем ни с одной из соперниц. Никому не удалось выиграть у киевлянок больше одной партии в матче.

В финальном поединке Кубка Притулюк захватила инициативу, а её оппонентка заметно нервничала и часто ошибалась в простейших ситуациях. Даже имея хороший задел в нескольких партиях, Виктория Иванова затем потеряла преимущество, давая шанс сопернице, чем Заряна не преминула воспользоваться. Итоговый счет — 5-1 в пользу Притулюк. Отметим, что женский турнир КУ по Пирамиде был полностью сыгран буквально за полтора дня.

Следующий (третий) этап Кубка Украины по Пирамиде примет город Житомир. Запланированная дата проведения — с 3 по 5 сентября.

Фото Юрия Демьяненко

